
ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 27 
DEL 05/07/2015.

Sindaco:”Se le opposizioni si ripresentano possiamo ripartire 
dal secondo punto all’ordine del giorno oppure star fuori anche 
per i prossimi ….”

Rientrano in aula consiliare i Consiglieri

Giuseppe De Donno, Ivan Papazzoni e Giovanna Sanna

Presenti in aula n° 14 Consiglieri

PUNTO 2 ODG

OGGETTO: “Surroga dei Consiglieri dimissionari e convalida elezione dei Consiglieri 
surrogati.”

Sindaco:”Al  punto  numero  due  <Surroga  dei  Consiglieri 
dimissionari e convalida elezione dei Consiglieri surrogati>.

Allora, per quanto il numero dei Consiglieri presenti: non sono 
presenti  il  consigliere  Francesco  Ferrari  ed  il  Consigliere 
Maurizio Tedoli, che però, hanno firmato l’accettazione. 

Quindi  votiamo  la  surroga:  si  propone  di  surrogare  il 
Consigliere Comunale dimissionario Signor Antonio Badolato con 
il Signor Tedoli Maurizio, nato a Castellucchio e residente a 
Mantova in via Fernelli il quale risulta il primo dei non eletti 
ed  il  primo  disponibile  della  lista  Patto  Civico  Badolato 
Sindaco. Chi è favorevole alzi la mano



Dott. Giuseppe Capodici – Segretario Comunale:”Precisiamo che la 
Consigliere  Cinzia  Cicola  non  è  più  Consigliere  da  questo 
momento perché si era dimessa e quindi lei resta come Assessore 
esterno okay? Quindi lei non vota. In questo momento quindi 
presenti per la maggioranza mi pare siate in 10.”

Sindaco:” Facciamo l’appello per sicurezza: Riva, Maffezzoli, 
Treccani,  Balzanelli,  Montagnani,  Malavasi,  Rodighiero, 
Giovannini, Gelati e Bottani.”

Presenti: 13.
L’esito  della  votazione  è  il  seguente:  voti  favorevoli:  10;  voti  contrari:  0;  astenuti:  3  
(Papazzoni, De Donno e Sanna) .
La votazione viene ripetuta per l’immediata esecutività. 
L’esito  della  votazione  è  il  seguente:  voti  favorevoli:  10;  voti  contrari:  0;  astenuti:  3  
(Papazzoni, De Donno e Sanna) .

Sindaco:”seconda:  di  surrogare  il  consigliere  comunale 
dimissionario Federico Longhi col Signor Corradini Luca nato a 
Mantova e residente a Curtatone il quale risulta il primo dei 
non eletti ed il primo disponibile della lista Curtatone Avanti.

Mettiamo ai voti, chi è favorevole alzi la mano

Presenti: 13.
L’esito  della  votazione  è  il  seguente:  voti  favorevoli:  10;  voti  contrari:  0;  astenuti:  3  
(Papazzoni, De Donno e Sanna) .
La votazione viene ripetuta per l’immediata esecutività. 
L’esito  della  votazione  è  il  seguente:  voti  favorevoli:  10;  voti  contrari:  0;  astenuti:  3  
(Papazzoni, De Donno e Sanna) .

Sindaco:”ultima  proposta  di  delibera:  di  surrogare  il 



consigliere  comunale  dimissionario  Cinzia  Cicola  col  Signor 
Contratti Mirko nato a Brescia e residente a Curtatone il quale 
risulta il secondo dei non eletti ed il primo disponibile della 
lista Curtatone Avanti.

Mettiamo ai voti, chi è favorevole alzi la mano

Presenti: 13.
L’esito  della  votazione  è  il  seguente:  voti  favorevoli:  10;  voti  contrari:  0;  astenuti:  3  
(Papazzoni, De Donno e Sanna) .
La votazione viene ripetuta per l’immediata esecutività. 
L’esito  della  votazione  è  il  seguente:  voti  favorevoli:  10;  voti  contrari:  0;  astenuti:  3  
(Papazzoni, De Donno e Sanna) .

Sindaco:”Invitiamo ad entrare Luca Corradini, Mirko Contratti e 
Maurizio Tedoli. Maurizio Tedoli assente giustificato….”

Presenti in aula n° 15 Consiglieri

Sindaco:”Ora proposta di delibera di convalidare l’elezione dei 
candidati  Tedoli Maurizio,  Corradini Luca  e Contratti  Mirko, 
accertato che nei confronti dei medesimi non sono emerse cause 
ostative di incandidabilità ed incompatibilità. Chi è favorevole 
alzi la mano … loro stessi possono votare.”

Escono dall’aula consiliare i Consiglieri

Giuseppe De Donno, Ivan Papazzoni e Giovanna Sanna



Presenti in aula n° 12 Consiglieri

Presenti: 12.
L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli: 12; voti contrari: 0; astenuti: 0.
La votazione viene ripetuta per l’immediata esecutività. 
L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli: 12; voti contrari: 0; astenuti: 0.

Rientrano in aula consiliare i Consiglieri

Giuseppe De Donno, Ivan Papazzoni e Giovanna Sanna

Presenti in aula n° 15 Consiglieri


